

# Great National Achievement

Date: 25.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया

Ghaziabad :- आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 24 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया।



इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे: ‘मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण‘ विषय पर कोलाज मैकिंग का अयोजन किया गया। इसके अलावा ‘गम्स द अनसंग हीरोज‘ विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए ‘ब्लीडिंग टू हिलिंग‘ विषय पर वीडियों रील बनाई गयी।



कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडोन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडोन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये ‘सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिता‘ आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लांट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

**Amar Ujala**

## नुक्कड़ नाटक से दिया स्वस्थ रहने का संदेश

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों



कार्यक्रम में नुक्कड़ नाटक करते विद्यार्थी। स्रोत : संस्थान

को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया। ताकि दांतों को स्वस्थ रखा जा सके। सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश निशुल्क वितरित किए गये। बीडीएस और एमडीएस के छात्रों के लिए मिथ एंड फैक्ट, मसूरों के बीमारी संस्करण विषय पर

कोलाज मेकिंग, गम्स द अनसंग हीरोज विषय पर फेस पेंटिंग समेत अन्य प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। छात्रों ने नुक्कड़ नाटक के माध्यम से दांतों को कैसे स्वस्थ जागरूक किया। चेयरमैन डॉ.आरपी चड्ढा और वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने सभी को बधाई दी। संवाद

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Dainik Jagran

Page No.I (Jagran City)

Date: 25.02.2025



## राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस पर किया जागरूक



छात्र को सम्मानित करते अतिथि व शिक्षकगण •

संस, जागरण • मुरादनगर: दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस कालेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस के अवसर पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया। इस अवसर पर डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को चिकित्सकों ने मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जानकारी दी और टूथपेस्ट और माउथवाश के निशुल्क सम्पल भी वितरित किये गये। इसके अलावा

कालेज के वीडिएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं जैसे कोलाज मैकिंग, फेस पैन्टिंग और रील मैकिंग आदि का आयोजन किया गया। प्रतियोगिताओं में बेहतर प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया। सफल आयोजन के लिए सभी ने समूह के चेयरमैन आरपी चड्ढा के प्रति आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

## Athah Samvaddata

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडोंटिस्ट दिवस का आयोजन

## कार्यक्रम

- संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया

### अथाह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुगदनगर, गाजियाबाद के पेरियोडोंटोलॉजी विभाग द्वारा सोमवार को राष्ट्रीय पेरियोडोंटिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दांत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी



है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जैसे: 'मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण' विषय पर कोलाज मैकिंग का

अयोजन किया गया। इसके अलावा 'गुमस द अनसंग हीरोज' विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी।

इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडेंटल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'क्लीनिंग टू हिलिंग' विषय पर वीडियो शैल बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडोंटोलॉजी, ओरल सर्जरी

और प्रोस्थोडोन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये 'सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल केस प्रतियोगिता' आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडेंटल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लिनिकल कोषल को बेहतर बनाना था।

इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक

स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी नड्डा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Rashtriya Shikhar**

Date: 25.02.2025

## मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया



मुरादनगर (मनीष गोयल) आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग ने राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस के अवसर पर आयोजित कार्यक्रम में डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया। इस अवसर पर संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे मिथ एंड फैक्ट, मसूड़ों की बीमारी संस्करण विषय पर कोलाज मैकिंग का अयोजन किया गया। गम्स द अनसंग हीरोज विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता आयोजित की गयी। साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए

क्लीडिंग टू हिलिंग विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडोन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल केस प्रतियोगिता आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लिनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों ने मौखिक स्वास्थ्य को बेहतर बनाए रखने के लिए नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया। विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम में सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

### Dhara News Samvaddata

Date: 24.02.2025



## आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडोन्टिस्ट दिवस मनाया गया



धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडोन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 24 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय पेरियोडोन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जैसे: 'मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण' विषय पर कोलाज मैकिंग का आयोजन किया गया। इसके अलावा 'गम्स द अनसंग हीरोज' विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडेंटल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'ब्लीडिंग टू हिलिंग' विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडोन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये 'सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिता' आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडेंटल और इम्प्लांट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

\_\_\_\_\_

Dental Library

\_\_\_\_\_

Director- Principal

# Jan Sagar Today

Date: 25.02.2025



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया



**जन सागर टुडे (सं)**  
**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में

अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडोएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे: मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण विषय पर कोलाज मैकिंग का आयोजन किया गया। इसके अलावा गम्स द अनसंग हीरोज विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी।

इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए ह्यूब्लिडिंग टू हिलिंगह्व विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडोएस विद्यार्थियों के लिये सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल केस प्रतियोगिता आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लिनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके

अलावा बीडीएस एवं एमडोएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

**Hind Atma Samvaddata**

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज मनाया गया राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस

## हिन्द आत्मा संवाददाता

**मुरादनगर।** आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 24 फरवरी को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया, जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं 'मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण' विषय पर कोलाज मैकिंग का आयोजन किया



गया। इसके अलावा 'गम्स द अनसंग हीरोज' विषय पर पेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'ब्लॉडिंग टू हिलिंग' विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये 'सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल केस प्रतियोगिता' आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य



उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लिनिकल कौशल को बेहतर बनाना रहा। बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों

द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केन्द्रित रहा। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## Journey of Success

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में हुई प्रतियोगिताओं में छात्रों ने लिया भाग



## ● जर्नी ऑफ सक्सेस

मुारादनगर। नगर क्षेत्र में स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडोंटिस्ट दिवस मनाया गया। इस मौके पर डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को जागरूक किया गया। स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे दांतों को स्वस्थ रखा जा सके।

इसके अलावा बीडीएस व एमडीएस के छात्रों के लिए कई प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया। 'गम्स द अनसंग हीरोज' विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता हुई। नुक्कड़ नाटक के माध्यम से दांतों को कैसे स्वस्थ रखा जा सकता है, इसके बारे में बताया। चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा ने सभी को बधाईया दी।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Pahal Today**



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया



## पहल टुडे

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 24 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान को डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक

स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी

वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयीं जैसे मिथ पंड फेक्ट; मसूड़ों की बीमारी संस्करण विषय पर कोलाज मैकिंग का अयोजन किया गया। इसके अलावा गम्स द अनसंग होरोज विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित

की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडेंटल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'व्लॉडिंग टू हिलिंग विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल केस प्रतियोगिता

आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडेंटल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लिनिकल कोषल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर

सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लिनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चहल एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वॉईस चेयरमैन, श्री अप्त चहल को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

**Dainik Hint Samvaddata**

Date: 25.02.2025

प्रतियोगिता

पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस पर क्लीनिकल केस, फेस पेंटिंग सहित कई प्रतियोगिताएं आयोजित

## दंत जागरूकता को लेकर मरीजों को बांटे गए दूधपेस्ट



हिन्त संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग की ओर से राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया

जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता को लेकर मरीजों को दूधपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। इस दौरान बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की ओर से एमडीएस विद्यार्थियों के लिये क्लीनिकल केस प्रतियोगिता आयोजित हुई, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लांट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर

बनाना था। अनसंग हीरो विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। ब्लीडिंग टू हिलिंग विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों की ओर से नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को

प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। प्रतियोगिताओं के जरिये सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ। कार्यक्रम को लेकर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा ने कार्यक्रम की भूरि भूरि प्रशंसा की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hindustan Hindi



आईटीएस डेंटल कॉलेज में सोमवार को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान मौजूद छात्र व पदाधिकारी। • हिन्दुस्तान

## दांतों को स्वस्थ रखने के बारे में बताया

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में सोमवार को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस मौके पर छात्रों को जागरूक किया गया। इसके अलावा बीडीएस व एमडीएस के छात्रों के लिए कई प्रतियोगिताओं का भी आयोजन किया गया। फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी हुई। नुक्कड़ नाटक के माध्यम से दांतों को कैसे स्वस्थ रखा जा सकता है, इसके बारे में बताया गया। चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा ने सभी को बधाई दी।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Shah Times Samvaddata**

Date: 25.02.2025



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता  
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों को देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये।



कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बोडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे: 'मिथ एंड फैक्ट: नसूडों की बीमारी संस्करण' विषय पर कोलान मैकिंग का अयोजन किया गया।

इसके अलावा "गम्स द अनसंग हीरोज" विषय पर फ्लैट पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'ब्लीडिंग टू हिलिंग' विषय पर

वीडियो रोल बनाई गयी।

कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये "सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिता" आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य

उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लांट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बोडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था।

अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेंबरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेंबरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस



## उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर के पीरियडोनटोलॉजी विभाग द्वारा सोमवार को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया। जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी

है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किए गए। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे: 'मिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करण' विषय पर कोलाज मैकिंग का आयोजन किया गया। इसके अलावा "गम्स द अनसंग हीरोज" विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित

की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडेंटल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए 'ब्लीडिंग टू हिलिंग' विषय पर वीडियो रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडोन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिए "सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिता" आयोजित, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडेंटल और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिए उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बीडीएस

एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Sunhera Sansar Samvaddata**

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, मुरादनगर, गाजियाबाद के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा दिनांक 24 फरवरी, 2025 को राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। इस अवसर पर संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये। कार्यक्रम के दौरान



संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी जैसे: ह्यमिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करणह्यह्य विषय पर कोलाज मैकिंग का अयोजन किया गया। इसके अलावा ह्यह्यगम्स द अनसंग हीरोजह्यह्य विषय पर

फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए ह्यब्लीडिंग टू हिलिंगह्य विषय पर वीडियों रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल

सर्जरी और प्रोस्थोडोन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये ह्यह्यसर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिताह्यह्य आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल और इम्प्लांट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। इसके अलावा बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

**Manasvi Vani Samvaddata**



# आईटीएस डेंटल कॉलेज में राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस, कई प्रतियोगिताओं का आयोजन



## मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। संस्थान की डेंटल ओपीडी में आने वाले सभी मरीजों को मौखिक स्वास्थ्य के बारे में जागरूक किया गया जिससे उन्हें अपने दांतों को स्वस्थ रखने में मदद मिलेगी। साथ ही यह दंत चिकित्सा के प्रति जागरूकता लाने का एक तरीका भी है ताकि लोग

अपने दांतों की देखभाल करने के तरीके के बारे में अधिक जान सकें। इसके साथ ही सभी मरीजों को टूथपेस्ट और माउथवॉश के निःशुल्क सैम्पल भी वितरित किये गये।

संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये विभिन्न प्रतियोगिताएं आयोजित की गयी, जैसे: ह्यमिथ एंड फैक्ट: मसूड़ों की बीमारी संस्करणह्यह्य विषय पर कोलाज मैकिंग का अयोजन किया गया। इसके अलावा ह्यह्यगम्स द अनसंग हीरोजह्यह्य विषय पर फेस



पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इसके साथ ही छात्रों द्वारा मौखिक और पेरियोडॉन्टल स्वास्थ्य के बारे में जागरूकता पैदा करने के लिए ह्यब्लीडिंग टू हिलिंगह्य विषय पर वीडियों रील बनाई गयी। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के पेरियोडॉन्टोलॉजी, ओरल सर्जरी और प्रोस्थोडोन्टिक्स विभाग के एमडीएस विद्यार्थियों के लिये ह्यह्यसर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल केस प्रतियोगिताह्यह्य आयोजित की गयी, जिसका उद्देश्य उन्नत पेरियोडॉन्टल

और इम्प्लान्ट प्रक्रियाओं के लिये उनके क्लीनिकल कौशल को बेहतर बनाना था। बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों द्वारा नुक्कड़ नाटक प्रस्तुत किया गया, जो मौखिक स्वास्थ्य को बढ़ावा देने पर केंद्रित था। अंत में विजेताओं को प्रमाण-पत्र देकर सम्मानित किया गया। सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 25.02.2025

# आईटीएस डेंटल कॉलेज में पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के पेरियोडॉन्टोलॉजी विभाग द्वारा राष्ट्रीय पेरियोडॉन्टिस्ट दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के दौरान संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के लिये प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। गम्स द अनसंग हीरोज विषय पर फेस पेंटिंग प्रतियोगिता भी आयोजित की गयी। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ क्लीनिकल उपचार के बारे में ज्ञान प्राप्त हुआ। जिसके लिये सभी ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा एवं आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal